

## **"Furnizare ECHIPAMENT DE COLECTARE DESEURI"**

I.D.: 58174106

Documente participare:

- FisaDate\_DF1115113.pdf
- Caiet de sarcini Echipament.pdf
- Conditii contractuale Echipament.pdf
- Formulare Echipament.pdf
- DUAE\_CERERE\_122325.xml

---

Data publicarii	08.06.21	Coduri CPV	42990000-2
Termenul limita pentru depunere:	23.06.21	Pretul estimativ:	244.537,82 RON - 244.537,82 RON

---

Descriere: Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița este partener în proiectul "Protecția cursurilor de apă pentru o Mare Neagră curată prin monitorizarea cu instrumente inovatoare de control și practici bazate pe natura în vederea reducerii sedimentelor și poluării cu deseuri" cu acronimul "Protect-Streams-4-Sea", alături de instituții și ONG-uri din Grecia, Turcia, Moldova și Armenia. Proiectul Protect-Stream-4-Sea se desfășoară în cadrul Programul Operațional Comun pentru cooperare transfrontalieră "Black Sea" 2014-2021, finanțat de Instrumentul European de Vecinătate (ENI). Unul dintre obiectivul specifice ale programului este "Promovarea coordonării protecției mediului și reducerea comună a deșeurilor marine în bazinul Mării Negre". Obiectivul principal al proiectului "Protect-Streams-4-Sea" este protecția mediului și reducerea poluanților și a deșeurilor din Marea Neagră. Obiectivele specifice ale proiectului "Protect-Streams-4-Sea" sunt: T1-Identificarea "punctelor fierbinti" și cuantificarea eroziunii și a surselor de poluare (cu deșeuri din plastic) din zona pilot; T2-Monitorizarea poluanților (deșeurilor din plastic) și reducerea cantității care ajunge în râul Buzău. Zona pilot în care se vor desfășura activitățile cuprinse în pachetul de lucru al proiectului este reprezentată de cursul principal al râului Buzău de la limita cu județul Covasna și până în aval de localitatea Pătârlagele, inclusiv lacul de acumulare Siriu. Achiziția echipamentului este necesară pentru realizarea activităților din cadrul proiectului "Protecția cursurilor de apă pentru o Mare Neagră curată prin monitorizarea cu instrumente inovatoare de control și practici bazate pe natură în vederea reducerii sedimentelor și poluării cu deșeuri", în vederea colectării deșeurilor de pe suprafața Acumulării Siriu, pachetul de lucru T2

---